Wielka radość ogarnęła nas – zaśpiewajmy Bogu jeszcze raz!

Koncert kolęd- 2005

Atmosfera Świat Bożego Narodzenia rozciąga się na kolejne dni nowego roku 2005. Ks. Proboszcz Feliks Paściak  zaprosił dnia 9 stycznia  dzieci i rodziców, nauczycieli, gości, przyjaciół, parafian, kuracjuszy, by  przyszli do „konsekrowanego żłóbka” – kościoła, św. Stanisława w Rymanowie Zdroju by uczcić Słowo, które stało się Ciałem i mieszka między nami pełne chwały, prawdy i łaski. Każdy kto pragnął otworzyć swe serce i złożyć w darze „Maleńkiej Miłości” samego siebie mógł napełnić się pięknem śpiewanych kolęd i pastorałek. w wykonaniu dzieci i młodzieży. 

Koncert został przygotowany przez uczniów Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Posadzie Górnej, Szkoły filialnej i Przedszkola w Rymanowie Zdroju. Współczesną aranżację muzyczną opracował        i prowadził nauczyciel i przyjaciel młodzieży Pan mgr Bogusław Malinowski, a także pracujący nad rozwojem talentów nauczyciele: S. Barbara Zegar, Pani mgr Alicja Zajdel, Pani mgr Urszula Koźma, Pani mgr Magdalena Kasperkowicz,  Pani mgr Agnieszka Szul. Miłą niespodzianką dla dzieci jest wersja zdjęć tego koncertu wykonana przez ich nauczyciela Pana mgr Waldemara Czado. 

Gromkie brawa i wiele ciepłych słów skierowanych przez Księdza Proboszcza Feliksa Paściaka  do rodziców, nauczycieli i dzieci wyzwoliły radosną atmosferę, podkreśliły ogrom Bożych talentów  danych dzieciom z parafii Rymanowa Zdroju, które pomogły  zebranym w doznaniu uczty duchowej   i przeżycia bliskości z Dzieciątkiem Jezus.

Scenariusz

Przychodzimy do Ciebie Panie my – dzieci i młodzież bez wahań, bez zastanowień, bez pytań , bez oczekiwań,  z pewnością aniołów, nadzieją pasterzy pokorą tamtych królów  z odważnym pokłonem     i  miłością na rozdanie. Tobie Jezu leżącemu w żłobie  i ukrytemu  w hostii pragniemy wyśpiewać naszą miłość i wyrazić wdzięczność za radość, szczęście, talenty i wszelkie dary którymi nas obdarzasz. 

Marta Sołtysik    kl. I -  „Wigilia nasza wigilia”                

Wielu  ludzi wędrowało szukając prawdy. Stare księgi ogniem rozbłysły, ukazując miłość bez granic. Na tej drodze spotkali się wszyscy – a Jezus stał się Drogą Prawdą i Życiem., wiecznym nurtem każdego szukania, cichą lampą na progu domu, która ciemność przed nimi rozświetla. Wędrowali jedną drogą która wiedzę w mądrość przemienia. Uczy wiary i prostego spojrzenia. Aż stanęli przed tajemnicą! Oto Bóg jako Dziecko... i pokornie pochylili głowy.
Młodsza Schola Dzieci Maryi – „Gdy pierwsza gwiazda”.

Panie Jezu witamy Cię wśród siebie, Synu Pana Boga!
Bądź naszą drogą, bądź naszym światłem i naucz nas swej Prawdy,
Pozostań z nami i wkrocz w naszą codzienność!

Starsza Schola Dzieci Maryi – „Nauczyłeś nas tych tajemnic”.

Myślą i sercem przenieśmy się do tego wieczoru , gdy czekaliśmy aby zabłysła gwiazda  i  wszystkich nam bliskich zbliżyła do siebie. 

Katarzyna Różowicz – „Jest taki dzień.”

Narodziłem się nagi, mówi Bóg, abyś ty potrafił wyrzekać się samego siebie.                    Narodziłem się w nocy, abyś ty uwierzył, iż mogę rozjaśnić każdą rzeczywistość spowitą ciemnością.
Narodziłem się w ludzkiej postaci mówi Bóg, abyś ty nigdy nie wstydził się być sobą.

Kim więc jesteś? Odkrywaj swoją godność!


Madalena Różowicz – „Cicha noc.” 
Boże Narodzenie jest wtedy gdy panuje radość, gdy wszyscy podają sobie ręce. To Boże Narodzenie może być co dzień, kiedy obdarzamy siebie miłością, kiedy potrafimy się wspólnie modlić i śpiewać. Wróć myślą do tego wielkiego dnia.
Młodsza Schola Dzieci Maryi – „Anioł pasterzom mówił.”

W Betlejem, małej stajence, nocą gdy spał cały świat, z Najświętszej  Maryi  Panienki, narodził się Jezus mały.

Na miękkim leżąc sianeczku wyciągnął do nas ręce, więc jakże nie być szczęśliwym, gdy On chce prowadzić nas wszędzie.  

Żaneta Wais – „Gdy się Chrystus rodzi.” 
W ubogiej szopce za miastem Betlejem przyszedł Syn Boży nam dając nadzieję. Dziś jest z nami 

 w tabernakulum i okruszynie Hostii białej. Czy wierzysz i czujesz jego obecność?
Agata Śliwka – „Gore gwiazda Jezusowi.” 
Błyszcząca gwiazda na niebie to znak Twojej łaski, potęgi i światłości którą Ty jesteś, Jezu. Przybyli do Ciebie pierwsi prości i ubodzy ludzie – pasterze. Dziś każdy z nas na swój sposób jest takim pasterzem. Przyjmij nas Panie i pobłogosław w każdym dniu naszego życia. 
.
Joaana  Krzysztyńska – „Przybieżeli do Betlejem.” 

Narodziłem się z miłości, abyś ty nigdy nie zwątpił w moją miłość.
Narodziłem się w prostocie, abyś ty nie był wewnętrznie zagmatwany.
Narodziłem się w twoim ludzkim życiu, mówi Bóg,
aby wszystkich ludzi zaprowadzić do domu Ojca.
Strasza Schola Dzieci Maryi – „Jakaś światłość.”

Jezu przyniosłeś miłość na ziemię, spraw aby stała się ona sposobem nawiązywania naszych międzyludzkich i koleżeńskich więzi.
Maria Śliwka – „Mizerna cicha.”
Pierwsza oddała hołd i uwielbiła nowonarodzone Dziecię, Jego matka Maryja. Zechciejmy więc, razem z Nią  w wielkiej radości i szczerości uwielbić to Boże Dziecię. 

Maria Śliwka  - „Jezus malusieńki.”

Tuż za pastuszkami do Ciebie Jezu podąża człowiek – każdy z nas – Twoje Dziecko.            W wielkiej pokorze i niskości klękamy przed Twoim majestatem  tacy jacy jesteśmy - z sercem prostym, w którym Ty masz upodobanie. Składając Ci hołd dajemy ci nasze myśli      i uczucia, by przytulić się jak najmocniej do Ciebie.  
Konrad Karaś – „Maleńka miłość” 
Atmosferę stajenki a później życie rodzinne przenika miłość, pokój i świętość. Dziś w szczególny sposób „Maleńka miłość” przychodzi do Ciebie i Twojej rodziny. Czy Twoje serce jest otwarte na Jej przyjęcie?
Laura Flaszczyńska  - „W żłobie leży.” 

Z każdego domu, z każdej rodziny, idziemy szukać Bożej Dzieciny.

Przez światło gwiazdy Bóg mówi do nas: Dziecina Mała- w żłóbku złożona.

Dajmy odpowiedź czynem i wiarą! Bóg od człowieka chce takich darów!

Magdalena Kluska – „Przybieżeli do Betlejem”

Panie Ty jesteś moim Bogiem, Ciebie pragnę . Dusza moja pragnie Ciebie, jak ziemia wyschła. 

Łaska Twoja lepsza jest nad życie, usta moje będą Cię chwaliły. Przyjmij Panie wdzięczność, miłość, radość  dzieci i młodzieży za  ogrom Twojej łaski, otrzymane dary i talenty 

w skromnych słowach modlitwy.

Katarzyna Kędra – „Tobie mały Panie” 
Jesteś tym, który dom swego życia zbudował na skale-na Bogu- który przyszedł by uszczęśliwiać twoje życie. On chce wypełnić je miłością, przyjaźnią  i pokojem. Oddaj Mu chwałę i cześć, wyraź swoją wiarę i ukołysz Jezusa w swoich dłoniach i swoim sercu. 

Katarzyna Karaś – „Gdy śliczna Panna.”

Scenariusz koncertu opracowała Siostra Barbara Zegar, katechetka z Rymanowa Zdroju.

