Scenariusz koncertu kolęd - Siostra Barbara Zegar, aranżacja muzyczna- Pan Bogusław Malinowski
Kolędo leć – by ogrzać serce…

Od Boga posłany na świat przyszedł Pan,

ogłośmy radosną nowinę, że Jezus narodził się. 

Z radością narodzi się Prawda i moc

zbawienie od Boga przyniesie na świat upragniony Król
Dziś w stajence mały Jezus się narodził 

"(...) Narodziłem się w stajni,

abyś ty nauczył się uświęcać każde miejsce. 
Narodziłem się bezsilny, abyś ty nigdy się mnie nie lękał. 
Narodziłem się z miłości, •abyś ty nigdy nie zwątpił w moją miłość. 
Narodziłem się w nocy, abyś ty uwierzył, iż mogę rozjaśnić każdą rzeczywistość spowitą ciemnością Narodziłem się w twoim ludzkim życiu, mówi Bóg, aby wszystkich ludzi zaprowadzić do domu Ojca. " 

Kolęda: Wśród nocnej ciszy 

Przenieśmy się myślą i sercem w odległe czasy do Betlejem. Narodził się długo oczekiwany przez ludzi Zbawiciel.

A ty Betlejem Efrata - pisze prorok Micheasz - najmniejsze jesteś wśród plemion ludzkich.

Z ciebie wyjdzie Ten który będzie władał w Izraelu a po​chodzenie Jego od początku , od dni wieczności..

Kolęda:  Gdy się Chrystus rodzi 
Była noc. Gwiazdy jasno świeciły. Ludzie w Betlejem już spali. Ale oto za mia​stem w maleńkiej stajni czuwa Maryja i Józef. Jakże wielka jest ich radość i zdziwienie nad miłością Boga, który dał swojego Syna.

Kolęda: Anioł pasterzom mówił 
Maryjo, patrzę wraz z Tobą na Jezusa, by zobaczyć Go przez pryzmat Twojego serca. Nie zdradza żadnych oznak Boskości, z wyglądu podob​ny jest do wszystkich dzieci. Trzęsie się z zimna cicho płacze... A jed​nak to Ten, który przyszedł na nowo odbudować zniszczone dobro, odpuścić, zgładzić, przebaczyć grzechy - Bóg w ludzkiej postaci.. A jednak " nie było dla Niego miejsca w gospodzie.."

( - Więc można nie przyjąć przychodzącego Boga, który składa nam nieoczekiwane wizyty.
( - On mówi" Oto stoję u drzwi i kołaczę.. "

Kolęda: Szła kolęda
Nie! To ON jest tu najważniejszy! Bo oto cud się dzieje na naszych oczach.

Bóg się rodzi na ołtarzach całego świata.. Nikt się temu nie dziwi, choć to cud nad cudami, największy cud...

On także chce narodzić się w moim sercu..

Kolęda: Narodziłeś się w stajence
Oto Ci, którzy uwierzyli w cud. Nie pytają: " czy to możliwe? "

Z wiary rodzi się radość, która przyspiesza ich kroki ku Bogu. W ten sposób łączą się z radością całego nieba i śpiewem aniołów..

Kolęda: Jakaś światłość nad Betlejem się rozchodzi
Otwórzcie wasze uszy, narodziło się Dziecię 

Przez niemowlę z ducha Bóg do nas przemawia

Pragnę podarować światu miłość, przebaczenie

Jest waszym ojcem, Bogiem, który zbawia.

Kolęda: Gore gwiazda
" O przyświećcie blaskiem skrzydeł swoich, by do Pana trafił ten zgubiony"..

Jezus się nam objawia dając szansę odnalezienia siebie. Może nie spotka​my nigdy widzialnych aniołów, bo Bóg działa najczęściej bardzo dyskretnie. Na pewno jednak doświadczymy jego pomocy i poczujemy jego dłoń na dro​dze do Betlejem.
Kolęda :  Z narodzenia Pana
Jezu Synu Boga narodzony z Maryi, nieskończony darze Ojca, z Tobą chcemy przewędrować całą historię naszego życia od betlejemskiej stajni, gdzie urodziłeś się w ubóstwie aż do wywyższenia na krzyżu gdzie w pokorze za nas umarłeś. Z Tobą chcemy odnawiać przymierze miłości pokornej, cierpliwej, łaskawej, prostej i czystej.

Kolęda : Przybieżeli do Betlejem
Nie lękajcie się postawić na Chrystusa, tak jak uczynili to pasterze. Bądźcie wszyscy tu zebrani świadkami nadziei, tej nadziei, która nie boi się budować domu swojego życia, bo dobrze wie, że może liczyć na fundament, który nie zawiedzie nigdy - Jezusa Chrystusa naszego Pana

Kolęda : Skrzypi wóz
Czego uczą mędrcy ze Wschodu tych wszystkich, którzy chcą wierzyć w Boga, chcą Go odnaleźć, ale nie wiedza jak się do tego zabrać? Popatrzcie na nas mówią: Żeby go odnaleźć nie wystarczy tylko rozmyślać - trzeba zacząć Go szukać. Wiara jest walką o wiarę, tak jak miłość, walczy tylko o miłość. Niech nas nie zraża, że pokłon rozumu może być trudniejszy od pokłonu serca. Odnaleźć Boga - to zrozumieć: Bóg jest nieskończenie wielki, że nie zdoła Go ogarnąć cały Wszechświat i jednocześnie może przyjąć jako bezbronne dziecko. 

Kolęda :  Do szopy hej pasterze
Betlejem... to Dom Chleba a więc Eucharystia - Najświętszy Sakrament. Dlatego przyszliśmy właśnie tutaj do Twojej świątyni Panie, pragnąc po​dziękować za wszystkich, którzy wskazali nam drogę. Chcemy się cieszyć wraz z tymi, którzy "oznajmili nam radość wielką" opowiadając o Tobie słowem i życiem; w domu, w kościele, na katechezie.

Kolęda: Dawno temu
Niech nasza radość z odnalezienia Ciebie, Jezu, połączy się z uwielbieniem, składanym Ci przez Niepokalaną Maryi. Ona jako pierwsza oddała Tobie hołd. Widziała, że ten, którego piastuje na swoim łonie, jest Emanuelem -"Bogiem z nami" Tak jak Ona pragniemy Cię wychwalać, adorować, kon​templować w naszych sercach. Chcemy wzorem Maryi wyśpiewać pieśń radości, ponieważ wielkie rzeczy nam uczyniłeś, stając się człowiekiem i zbawiając nas.. Świadomość tego rozjaśnia tęczowym promieniem nasze życie, wszystkie jego momenty.. Ty - Bóg jesteś z nami i zapraszasz nas do przyjaźni...

Kolęda: Lulaj go Matko lulaj
Panie Jezu! Choć moje serce przypomina nędzną stajenkę, to jednak zapra​szam Cię do siebie. Przyjdź do mojego serca! Ośmiela mnie fakt, że nie chciałeś się narodzić wśród wielkich tego świata. Nie wybrałeś Pałacu, lecz niewygody, pragnąc jedynie naszych serc. Dlatego chcę podarować Ci moją miłość. 

Kolęda: Gdy śliczna Panna – Aleksandra Śliwka
Codziennie każdy z nas jest świadkiem Bożego Narodzenia. Na ołtarzu przychodzi i staje wśród nas to samo Dziecię – Jezus. Wyjdźmy Mu na spotkanie. Niechaj dokona się Boże Narodzenie. Kiedy rodzi się Bóg, niech w tobie nie będzie serca zimnego, głuchego? Otwórz je i miłością, czułością i delikatnością - powiedz- kocham cię Jezu. 

Kolęda: Nie zapomnij dobry Jezu
W scenariuszu wykorzystano: 
Benedykt XVI. Do młodzieży, Błonia Krakowskie 27.05.2006
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